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Ajokortti?

Kyllä Ei
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Onko sinulla mahdollisuutta oman auton käyttöön useimmin
kulkemallasi välillä?
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Keskiarvo
2013: 7,89
2015: 7,08
2017: 7,54
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VAPAA SANA

Paljon yksittäisiä toiveita. Aikataulut mainittu
useimmin (19), vaikeutena on
pysäkkiaikataulujen paikkaansa pitämättömyys.
Netin aikatauluhaku tuntuu myös olevan
vaikeasti käytettävä.
Harmia aiheuttavat myös riittämättömät vuorot
eri suuntiin ja kauempana keskustasta, esim.  ”
Karsikon bussien aikataulut eivät sovi hyvin
yhteen lukioiden aikojen kanssa”




